

“

不用再插着网线上网,不用担心手机流量不够,随时随地用WLAN,就能通过手机、笔记本电脑高速接入无线网络。

这不是一种设想,而是现实。4月14日,“无线东区”一期工程新闻发布会召开,“无线东区”首个试点区域——丹尼斯六天地WLAN示范体验区开通,200多人现场感受了WLAN的畅快。今年6月底,郑东新区CBD商务区将实现无线网络全覆盖。2013年6月底,郑东新区建成区范围内全部公共区域实现无线网络覆盖。

4月30日前,去丹尼斯六天地,只需通过三步简单的操作,就能在有WIFI功能的终端上免费享受无线宽带。用手机通过WLAN上网,整体效果不输给家里的无线网络。

祁京/文 白韬/图

”



市民可在东区免费体验WLAN

来吧,到郑东新区“蹭网”去

“无线东区”试点区域开通,市民享受高速无线宽带
4月30日前,到丹尼斯六天地可以免费试用WLAN

A

东区率先成为“无线城区”

走进郑东新区的丹尼斯六天地,手机马上能搜到CMCC-HENAN,连接上后,就可以享受到高速上网了。这就是郑州移动在东区开放的第一个“无线东区”试点区域。这也标志着,郑东新区正式进入“无线城区”时代。

“无线东区”是郑东新区管委会牵头建设的无线城市网络系统,由郑州移动公司承担项目运作,在河南省率先实施全辖区的无线宽带网络全覆盖。

据郑州移动公司负责人介绍,“无线东区”项目共分为三期,一期工程实现CBD商务区无线网络全覆盖,开发部署各类应用服务;二期工程在改进提高应用服务的同时,对东区建成区范围内全部公共区域实现无线网络覆盖;三期工程进一步提高无线网络覆盖的广度和深度,重点到城乡接合部。

截至目前,“无线东区”项目一期工程已接近尾声,预计近期内即可逐片开通测试,确保在6月底前完成CBD区域WLAN全部开通运行。

郑州移动负责人说,丹尼斯六天地被选定为“无线东区”首批试点区域,用户在4月30日前可使用移动手机号码认证登录,在六天地可免费体验WLAN网络。

郑东新区管委会负责人表示,无线东区项目建成后,将为辖区内的单位和个人提供高速便捷的无线宽带接入,以及海量的时事新闻、政务信息,包括郑东新区吃、住、行、游、购、娱等免费信息服务,大幅提升郑东新区品牌形象。因此,郑东新区将全力支持郑州移动进行建设,全力打造“无线东区”。

B

市民与WLAN亲密接触

早在仪式开始之前,六天地特设的体验区里已经人头攒动。很多人慕名而来见识了移动WLAN的庐山真面目。

在体验区内,不仅有最新的3G手机,还有平板电脑和无线城市应用,这些都通过移动的WLAN进行连接。“知道WLAN下载速度快,但没想到能这么快。”正在购物的李先生和女儿一起感受了一下WLAN,他对移动WLAN的速度和稳定性相当满意。

李先生的女儿一直在看IPAD上在线直播的《功夫熊猫》,虽然选择的是高清模式,但是在无线宽带环境下,一点也没有卡的现象,就算有了拖拽,也很流畅。“买了IPAD,原来只能在家里用路由器上,现在好了,有了移动的WLAN,出门也可以带着了。”

大学生小黄则说,自己在宿舍的时候不敢开高清视频,怕影响室友的网速,而要拿手机直接看,又怕流量超了“现在看来,在WLAN网络下,高清视频绰绰有余,您看现场,同时有这

么多平板电脑和手机在上网,依然很流畅的。”当现场工作人员告诉小黄说,他的学校已经建成了WLAN,本月就将开放的时候,他马上让工作人员帮忙开通了WLAN业务,准备好体验一把。

作为郑东新区的管理者,东区管委会的负责人最关心“无线城市”应用使用情况,在体验区的一边,他现场试用了“无线城市”平台,尤其是一些和东区有关的服务,“这个平台好,很方便城市管理,要是能和无线宽带以及手机结合,解决诸如东区停车管理这样的问题,就更好了。”工作人员介绍说,在移动网络和WLAN的支持下,这样的智能化管理是可以做到的。

体验区还展示了移动智能手机等终端应用,以及随e行(WLAN)业务的使用。郑州移动相关负责人表示,现在不但是郑东新区的居民,移动用户只要开通随e行(WLAN)业务,都可以抢鲜体验移动WLAN的魅力。

C

来东区三步“蹭”上WLAN

既然在4月30日之前,丹尼斯六天地都可以免费使用WLAN,那为啥不来“蹭网”呢?带上您支持wifi功能的手机或者电脑,来这里免费体验移动WLAN吧。

想要在六天地“蹭”移动的WLAN,其实十分简单,只要执行三个小操作。

首先打开设备的无线网络搜索,搜到“CMCC-HENAN”,然后将终端连接到名为“CMCC-4G”的无线接入点,接着打开浏览器或者客户端,开始体验即可。

开通当日,我们使用了三款手机,HTC G14、黑莓和iphone,主要做了看视频、刷微博、下载等一些常规、上网操作,虽然现场同时有30多台终端一起上网,但速度绝对不输给家

里的宽带。

更重要的是,移动WLAN不但速度快,费用也低,采用时长计费,比手机上网的按流量计费要划算得多,也省心得多,使用移动WLAN,不用担心手机的流量用超了。这也就是大家对WLAN热爱的最重要原因。

为了尽快让市民体验到WLAN的魅力,郑州移动还在不断地进行WLAN热点的建设,光是郑东新区的一期工程,从1月9日开工到现在,短短3个月的时间,就完成了60%,并早于计划,提前开通了六天地示范区,让市民尝鲜移动WLAN。

移动WLAN体验活动的启动,将为郑州信息化建设翻开新篇章,郑东新区,乃至整个郑州的高速无线网络生活将会更轻松。

D

参加活动一起享受WLAN

如果您离东区比较远也没关系,开通随e行业务,参加移动的WLAN体验活动,很优惠的价格,就能享受到高速的移动宽带了。

别担心找不到热点,现在郑州的热点覆盖已有662个。新郑机场、火车站、郑州市第五人民医院、星巴克360店、农业路营业厅、郑州大学、国基大学城……这些地方都能用移动WLAN。

别担心费用,移动随e行套餐资费很低的,上网不多的人选10元包40小时,20元包100小时就是每天3小时了,40元包240小时绝对让您上到爽,就算一个月24小时挂在WLAN上,720小时不停上,也才80元包月。

现在,“无线宽带WLAN初体验套餐减半话费”活动也正在进行中,移动客户只需预存一定话费和省内随e行WLAN套餐费,即可获得通话免费资源的优惠,所赠通话费免费资源,可用于冲抵语音通话的基本费和长途费、所有梦网上行话单费用以及所有的短信话单费用。

您还可以选择郑州移动的3G手机0元购机,只要购买指定机型,就送您价值960元的WLAN使用费,省内随e行WLAN80元套餐可以享受一年。

如果您是全球通用用户,只要预存一个无线宽带包,您就可以接入WLAN进行手机上网,直接被免除半年或一年全球通88和128套餐。



丹尼斯六天地WLAN示范体验区开通